

# 国乐绽放鹰城

## 12月1日让你感受《汉字》的魅力

□记者 娄刚

本报讯 记者昨日从市文广新局获悉,河南民族乐团2017年音乐季系列第八场——“国乐绽放鹰城”12月1日晚将在市文化艺术中心音乐厅奏响。喜欢民乐的市民可到市文化艺术中心领票,届时凭票观看。

据了解,1957年,当时的河南省歌舞团成立了民乐小组,经过42年的发展,于1999年正式成立河南民族乐团,这是一支在国内外享有盛誉、有着鲜明中原特色的民族乐团。60年来,乐团涌现出了唢呐演奏家郝玉岐,扬琴教育家桂习礼,笛子演奏家路立志,二胡演奏家李辛,指挥家

柳跃庭、吴歌、岳辉等一大批享誉全国的名家,上演并积累了大量优秀曲目。

据介绍,本场音乐会由河南民族乐团和平顶山民族乐团近百人联合演出,特邀台湾小巨人丝竹乐团音乐总监陈志昇指挥,并特邀中央音乐学院副教授、琵琶演奏家兰薇薇演奏琵琶协奏曲

《汉字》(系首批获国际艺术基金资助的项目之一)。另外,青年二胡演奏家、河南民族乐团的成文将演奏《春江水暖》两个乐章以及《雅鲁藏布江》《祈雨》《平顶山组曲之白龟湖》《台湾追想曲》。

演出时间:12月1日晚7点30分,地点:市文化艺术中心一楼音乐厅。

义务维修、免费按摩

## 三七街社区志愿者开展义务服务活动

□记者 李霞

本报讯 义务维修、健康检查、免费按摩、清洗抽油烟机……昨日上午,新华区西市场街道三七街社区组织志愿者义务为居民服务。

上午9点多,记者在三七街社区居民健身小广场北侧的服务台前看到,前来测量血压、进行健康咨询的居民排起了长队,服务台西侧一位志愿者正在为居民免费清洗抽油烟机,免费按摩点也围满了等待按摩的居民。“本来周一比较忙,可我还是过来了,想利用自己的一技之长为大家做点实事!”家住三环佳苑小区、在新华区西市场街道社区服务中心当医生的志愿者胡国联一边忙着为居民测量血压,一边对记者说。

“退休了在家没事,下次社区再有这样的活动,一定要通知我呀!”今年60岁的阎振华说,他有着一手娴熟的修自行车手艺,现场见邻居在做志愿者,义务为大家服务,他也找到社区工作人员报了名。

三七街社区工作人员宋晓丽告诉记者,为了拉近社区与居民间的距离,和谐邻里关系,社区特意组织了此次活动。从现场情况看,虽然天气寒冷,但是参与的居民不少。当天,社区工作人员专门将为居民提供各项服务的微信二维码打印出来,鼓励居民用手机扫码加入,希望借助互联网,更贴心地为居民服务。

## 全国网络招聘大会昨日起举行

据新华社北京11月27日电(记者叶昊鸣)记者27日从人力资源和社会保障部了解到,人社部于11月27日至12月10日举办2017年全国人力资源市场高校毕业生就业服务周活动,为高校毕业生举办网络招聘会、现场招聘会、人力资源服务产业园专场招聘等多种就业服务。

据了解,服务周期间,高校毕业生可登录中国人力资源市场网(www.chrm.gov.cn)、中国公共招聘网(www.cjob.gov.cn)、中国国家人才网(www.newjobs.com.cn),进入活动专区,参加全国网络招聘大会求职择业。其中,中国人力资源市场网活动专区可链接到高校毕业生精准服务平台,该平台将为毕业生提供职业能力测评,为用人单位提供职位建模功能,为供求双方提供精准智能匹配推送服务。



## 牡丹芍药齐“理发”

昨日,市园林处花卉办工作人员正对河滨公园牡丹园里1500余棵牡丹、芍药进行修剪整枝,以促进花卉健康成长,让市民在明年春季观赏到更加好看的花朵。 本报记者 李英平 摄

2017年 2018年  
12月30日-1月1日

# 报社 体育村

# 车展

主办单位:平顶山日报社  
媒体支持:平顶山日报  
平顶山传媒客户端  
掌上鹰城

平顶山市汽车行业协会  
平顶山晚报 平顶山新闻网  
平顶山手机报 平顶山微报  
平顶山日报党报报阅报栏

